
Soutěž mladých zoologů 2012 

V pátek 16.11. 2012 se studenti naší školy zúčastnili zoologické soutěže, tradičně pořádané Zoo 

Ostrava, tentokrát s tématem „brouci ČR“. V kategorii II. školu reprezentovala čtyři pětičlenná 

družstva studentů prvních a druhých ročníků. Celkově se této kategorie zúčastnilo 198 družstev. 

Přestože jsme na místa finálové první desítky nedosáhli, výsledky hodnotím kladně. Studenti prvních 

ročníků (Vítězslav Macner, David Michalisko, Tereza Liczmanová, Anežka Seberová, Anna Korytářová) 

obsadili pěkné 29. místo, ostatní družstva se umístila rovněž v první polovině (50., 58. a 85. místo). 

Tímto studentům děkuji a věřím, že je tato zkušenost motivuje k dalšímu poznávání přírody, třebaže 

za hranicemi řádu brouků.   

 

                                                                                                  

Za PK Biologie 
Mgr. Štěpán Gruchala 



Geove dní  soute ž  - „Geologicke  kladí vko 2013“ 

Ani jarní prázdniny nebyly pro studenty překážkou v reprezentaci školy. Studenti 3.B Marek 

Beseda, Barbora Genserová a Ondřej Groborz již potřetí změřili své znalosti geologie 

v soutěži „Geologické kladívko“, pořádané VŠB Ostrava-Poruba. V pátek 22. 02. 2013 

v prostorách geologického pavilónu prof. Pošepného pracovali na vědomostních 

i praktických úkolech a bojovali o vítězné příčky. Přestože vedoucí týmu by nejraději ocenil 

výsledné čtvrté místo jednosměrnými jízdenkami na Sibiř, pokládám toto umístění za úspěch, 

výsledky byly velmi těsné.  

Studentům děkuji, že bez zaváhání obětovali volný čas a blahopřeji k výsledku. 

 

Mgr. Štěpán Gruchala 



Úspěch studentek 1.A v okresním kole 
biologické olympiády 

 

Ve středu 27. 03. 2013 se studentky 1.A – Anna Korytářová a Marie Mikolášová zúčastnily 

okresního kola biologické olympiády v kategorii C. Tématem letošního ročníku byly 

ekosystémy rybníků. Po vítězství ve školním kole bylo nutné vypracovat vstupní úkol, který 

zahrnoval zhruba tří-týdenní samostatnou badatelskou činnost. Samotná soutěž obnášela 

zvládnutí teoretického vědomostního testu, laboratorního úkolu a praktického poznávání 

rostlin i živočichů. Děvčata obsadila se stejným počtem bodů velmi pěkné 4. a 5. místo. 

K úspěchu blahopřeji a věřím, že „těsně uniklé“ přední příčky budou motivací v další 

biologické činnosti.  

 

Za PK biologie 
Mgr. Štěpán Gruchala 



Krajské  kolo Biologické  olympia dy katégorié A 

 
V pátek 5. 4. proběhlo na Stanici mladých turistů v Ostravě Porubě krajské kolo Biologické olympiády 
kat. A.I když nastal předmaturitní čas, zúčastnily se ho dvě naše studentky šestých ročníků. Jana 
Krejčová z 6. B obsadila pěkné 5. místo a Jana Borovcová z 6. A se umístila na 32. místě. Obě jistě 
získaly cenné zkušenosti a my jim za reprezentaci školy děkujeme. 
 
 
 

Za PK biologie 
Šárka Sysalová 
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